

КОМИТЕТ СОЮЗНОГО ГОСУДАРСТВА ПО ГИДРОМЕТЕОРОЛОГИИ И МОНИТОРИНГУ ЗАГРЯЗНЕНИЯ ПРИРОДНОЙ СРЕДЫ

ПРОЕКТ

РЕШЕНИЕ СОВМЕСТНОЙ КОЛЛЕГИИ

14-15 сентября 2011 г.

г. Новополюцк

№ 53/3

О состоянии работ по реализации раздела 8 «Формирование и создание единой научно-методической и организационно-распорядительной базы документов в сфере деятельности в области гидрометеорологии и мониторинга загрязнения природной среды Беларуси, России и Комитета Союзного государства по гидрометеорологии и мониторингу загрязнения природной среды» Программы Союзного государства на 2007 – 2011 гг.

Заслушав и обсудив информацию заместителя директора ФГБУ «ВНИИГМИ-МЦД» Росгидромета Н.П. Ковалева и начальника ГУ «РГМЦ» Белгидромета А.И. Полищука о состоянии работ по реализации раздела 8 «Формирование и создание единой научно-методической и организационно-распорядительной базы документов в сфере деятельности в области гидрометеорологии и мониторинга загрязнения природной среды Беларуси, России и Комитета Союзного государства по гидрометеорологии и мониторингу загрязнения природной среды» Программы Союзного государства. На 2007 – 2011 гг. совместная коллегия отмечает, что в соответствии с утвержденными Календарными планами работ по Программе на 2007-2011 гг. исполнители раздела 8 Программы с обеих сторон успешно обеспечивают практическое выполнение работ, в частности:

Проведена унификация классификатора организационно-распорядительной базы документов единой гидрометеорологической службы Союзного государства.

Подготовлены ежегодные информационно-аналитические бюллетени новых поступлений нормативных правовых и организационно-распорядительных документов за 2006-2010 гг.

Сформирован и постоянно пополняется словарь понятий, терминов и их определений. Словарь включает около 400 словарных статей.

Разработаны технологические инструкции по ведению организационно-распорядительной базы Союзного государства.

Разработан справочник фонда данных Союзного государства о наличии данных метеорологических станций и гидрологических постов в электронном виде, включающий: базу метаданных о наличии информации метеорологических станций в формате «станция-месяц», базу метаданных о наличии информации метеорологических станций в формате «станция-срок», базу метаданных о наличии информации гидрологических постов.

Выбраны и отработаны на экспериментальном массиве программные средства ведения организационно-распорядительной базы Союзного государства (функции ввода, редактирования, поиска).

Создана и регулярно пополняется полнотекстовая база нормативно-распорядительных документов, доступная потребителям на сайте: <http://nti.oceaninfo.ru/npd/index.jsp?action=searchInstance>.

Создана и постоянно пополняется нормативными актами научно-методическая база. База содержит около 1600 нормативных документов.

КОЛЛЕГИЯ РЕШИЛА:

1. Принять к сведению представленную информацию и одобрить результаты проведенных работ по разделу 8.

2. ФГБУ «ВНИИГМИ-МЦД», ГУ «РГМЦ» Минприроды Республики Беларусь принять необходимые меры для успешного завершения работ по разделу 8 Программы, запланированных на 2011 год и Программы в целом.

Срок выполнения: IY квартал 2011 г.

3. ФГБУ «ВНИИГМИ-МЦД» (Ковалев Н.П.), ГУ «РГМЦ» Минприроды Республики Беларусь (Полищук А.И.) организовать представление результатов, полученных в ходе выполнения раздела 8 Программы, на научно-технической конференции по итогам выполнения Программы.

Срок выполнения: IY квартал 2011 г.

И.о. председателя совместной коллегии

А.В. Фролов